



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：109年11月3日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：陳副署長盈錦

編號：109-27

一起來歡樂購11月聯合拍賣好貨 拍定金額高達1億4,746萬餘元

本署鑑於嚴重特殊傳染性肺炎（COVID-19）疫情趨緩，各分署拍賣場所環境，倘符合中央流行疫情指揮中心訂定之防疫相關事項者，同意分署辦理拍賣動產，及拍賣不動產以通訊投標兼採現場投標方式。本次除彰化、嘉義分署停止拍賣動產外，其他11個分署均有現場拍賣動產，各分署拍賣不動產則採通訊投標或通訊兼採現場投標方式。本日拍定金額總計1億4,746萬5,534元。

本次不動產拍定金額總計1億4,574萬9,711元，主要有臺北分署拍定臺北市信義區、新北市新店區等地土地，拍定金額為3,502萬餘元；新北分署拍定新北市板橋區、三峽區、新莊區、蘆洲區等土地及建物，拍定金額為4,701萬餘元，均為通訊投標拍定；臺中分署拍定臺中市北區、西屯區、潭子區、大里區等地土地及建物，拍定金額為4,818萬餘元；彰化分署拍定彰化縣竹塘鄉、北斗鎮等地土地，拍定金額為253萬元；高雄分署拍定高雄市三民區、苓雅區、杉林區等地土地及建物，拍定金額為1,214萬餘元。

此外，各分署拍賣動產部分，拍定金額總計171萬5,823元。包含士林分署拍賣1部車輛、陽信銀行股票、華泰銀行股票、太平洋電纜股票、交趾陶、藤娘人偶、卷軸掛畫、玻璃花瓶等物品，拍賣價金為31萬餘元；新北分署拍賣尚比亞祖母綠、翡翠玉珮、翡翠印材、造型鹽燈、南山人壽股票、板信銀行股票、華泰銀行股票、陽信銀行股票、南山人壽股票、太平洋電纜股票等物品，拍賣價金為27萬餘元；桃園分署拍賣4部車輛、光弘生醫科技股份有限公司股票、愛馬仕系列領巾、餐具組、包包、名片夾、羊毛被、竹炭被、枕頭、紫水晶等物品，拍賣價金39萬餘元；新竹分署拍賣健身器材、製陶用具、冰箱等物品，拍賣價金23萬餘元；臺中分署拍賣4部車輛，拍賣價金39萬元。

感謝民眾踴躍通訊投標，及現場投標民眾，配合量測體溫，戴口罩，使每個月第1個星期2下午3點「123聯合拍賣」順利完成，於防疫期間創造佳績。